- T/.Lr.r_\foﬁ

1. Butestte 30 soru vardir,
2.

*- Surtinmeli yatay dizlemde t = 0 an|
luginde hiz ile firlatilan K cismine
kuvveti ve cismin ivme vektsri sekildeki gibidir.

IXT.

Buna gére,

[ZAaN

® Cisim, hizlanmaktadir.

* Cisim, +x ydndnde iledemektedir,

® Cisme etki eden net kuvvet, -x yénindedir. L

dedir.

® Cismin hiz vektord ile ivme vektorl zit yonli-
dar. v’

yargilarindan kag tanesi dogrudur?

A)1 B2 o)) D)4 E)5

o3

Sdartinmelerin onemsenmedigi egik diizlemde kiit-
leleri sirasiyla m, 2m ve 3m olan K, L ve N cisimleri
sekildeki konumdan serbest birakihyor.

&wwuwivl ..‘XPK > .

Bu durumda,

< L
L.

Cisimler arasinda K cismi en
hareket eder.

biiylk ivme ile

Cisimler arasinda N cismine etki eden net kuv-
vet en blyiktir. fd = w?w.ms}

Cisimlerinin ivmesinin biyiklikleri o agisina
baghdir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

@ 1l ve Il E) I, llve lll

11KDS20202-1

LIl

nda v, bilyik-
uygulanan F

Cisme etki eden surtinme kuvveti, +x yoniin- oL

bR

NN

Cevaplarinizi, cevap kagidinin Fen Bilimler] Testi igin ayrilan kismina Igaretleyiniz,

AT L

Kitlesi m olan bir cisim, S Ipi
hareket

yor. Tre

Inin ucuna baglanarak
halindeki tren vagonunun tavanina asl-

n, lvmeli hareket yaparken cisim gekildeki

gibi duigey konumdan o agisi yaparak mo___<oq

Buna gére,
S} Tren, +x yéniinde yavaghyor olabilir, — Amu
Il Tren, -x yéniinde hizlaniyor olabilir, — ﬂﬁu
A . Yerde durgun halde bulunan Furkan'a gére m
kiitleli cisme etki eden net Kuvvet, +x yéniinde- -
10"
« IV. Cismin _Ezmm_ W o_mmv\% a acisi daha blyik
olurdu. Feu & = #l - Fti.P
yargilarindan hangileri nom@._nc_.o u VJ f
A) Yalniz | B) Yalnizll  (T)ivell w
D)1, llvell E)L 1L, ve IV

mmv V> V>V,

Dogu y6niinde gitmekte olan K, L ve M araglann-
dan K aracindaki bir gozlemci; L aracini doguya, M
aracini batiya gidiyor gériyor.

Bati «— « —» Dogu

Buna gére, araglann hiz biiyiikliikleri Vo V, Ve
vy arasindaki iligki agag§idakilerin :m:u_m_:no
dogru verilmigtir?

>V<xv<rv<_s B) v, >V >V,

D)v,,>v, >V

M K L

E)v, >v, >V
‘/

<r ,u

_> bst?

Diger sayfaya geginiz.
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A

(%43

A
D

-

Xaracinin yere gore hiz vektéri % ve_y aracinin X
aracinin siiriiciistine gbre hiz vektdrii Vyy Sekildeki

A | A

Fen Bilimleri

Akinti izinin kiyiya paralel ve sabit oldugu binr ne-
hirde sirastyla O, ve 0O, noktalarindan suya gére v,

N ildeki
iren | ve Il nolu yiiziictiler sekilde
gibi verilmistir, A ve v, hizlaryla gire

- gibi verilmigtir. '
NI K L M N -
d i :VZ i ‘ . ' : /:
1 | . N_' W‘: ] H : : i ’,— :
: N ; : ) 7 !
: - - - —Yf"z—*:t/‘:‘ T i
WL N et T .
—"i =, P — L""/""d"?éf = _ — :
D\ AN : :
- T = - .
Buna gére, yere gore hiz vektorij V;olanZara- 0, 0,
Cinin, Y aracinin slir

clsiine gére hiz vektdrii I ve Il nolu yliziiciiler sirasiyla t ve t, sirede P
asagidakilerden hangisi gibidir? t
1
e » 1. orami kagtir?
2

(K-P arasinda noktalar egit araliklidir.)
1 3 4
Nz ©7 @5
do(2uy ki o\ 4y,

Y

1oL

—

A~ 7 3

noktasindan ¢iktigina gére

a)% E)1

6. Akinti hizinin K

| ] 1]

! 8. Ayni dizlemde bulunan X, ¥, 7 T ve P vektdrleri
b, sekildeki gibj verilmigtir,
1 A’..E.. et
l R R
- o - NZ XA &5 -
[ : '
e

Buna gobre, hangi ik

olarak en kiiciiktiiry

¢1kis noktalar aga
migtir? (I-VIl arag,

I vektdrin fark biyikijk

L Yiztcisg M Yiiziicisg j A X ile ¥ B)VieZ C)Xve B
o ; fi S =
A) I-Il arag -1V arag j D) Zile T B)Zie P
IV-V aras; v |
c) V. vi X 5 anm
D) V-Vl arasi VI-Vl aras, \? s - AV
Vi Vil -
E) ' ) ;\ e > 103
Lo . TILT 1L
7o -
( 4 Ve ! } ]rlL ? ﬂ 2
11KDS20202~1 23 Diger saytaya geginiz,
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- rell panmuach

<

Ayni diizlemde bulunan vekts
or e ektdrlerden Sekil I'deki
vektdrlerin bilegkesinin biiytkiaga Slfll’d?r il Pdeki

™

— X g
ik~ =W K\\/L

I——— e ) {

IMI = 4 birim
Sekil |

K ve L vektdrleri Sekil II'deki gibi iki katina ¢ika-
riliyor.
¥ ,'Cv, %

o

2K 1\/2[_‘ ) Tl\‘

»

M| = 4 birim
Sekil I
Buna gére, Sekil II’deki vektorlerin bileskesinin

yoni ve biiyiikligi asagidakilerin hangisinde
dogru olarak verilmigtir?

Yon Biiyiikliik
€% +y 4 birim ’
B) -y 4 birim g
C) +y 8 birim '
D) -y 8 birim
E) C4X 10 birim

i, xy koordinat sisteminde K, L ve M vektérlerinin x
ve y bilesenleri (x, y) seklinde sirasiyla (1,2),(3,3)
ve (0, 3) birim olarak veriliyor.

Euna gore, bu vektorlerden elde edilen
K + L + M vektoriiniin bilyiikligii kag birimdir?
A4 B)43 @4«/5 D)s  E)10
Xi4xv14+%x9 2 {43+07% W,

YrtYyaayq = 24928

r/ = L\\rS-‘ I

4

A

11KDS20202-1 24
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1. Sartinmeli yatay dizlem Gzerinde bulunan m kutleli
cisim sabit F kuvveti ile K'den N'ye kadar ¢ekildigin-
de cisim, KL arasinda hizlaniyor, LM arasinda sabit

hizla gidiyor. MN arasinda yavaglyor.

Buna gore, KL, LM, MN arasindaki stirtinme kuv-
vetleri Fy, F,,,, F,, nasil siralanir?

@fuw >Fin> FKL
D) Flu > Fun > P
E) Fuu > Fey > Fan

A) Fyn > Fi > Fiy,

C) Fy > Fim > Frn

2. Yay sabitleri k, 2k, k olan 1, I, Il yaylanina asilan m, m,
2m kutleli X, Y, Z cisimleri sekildeki gibi dengededir.

PHFFT

& e
=3 = =
I 2k I =2k n =k
] i T
maz k x, ma: 2hkxy 'le‘. kX}

Buna gore, yaylarda olusan potansiyel enerijiler
E, E,, E,, arasindaki iligki agagidakilerden han-
gisi gibidir?

A)E =E,=E, @Em >E >E, C)E, >E,>E,

D)E,>E =Ey, E)E,>E>E,
F:lx
f:"_..,lx_'t'.x1
Xq4-2x  derfek XiT gl
Fie L ko
3

. E1>F¢
faz d2Ex® E3>Ei>¢€q

Fa= 4k f6xt

3.

10 kg kutleli cisim surtinmeli yatay dazlemde
F =100 N kuvvet ile sekildeki gibi 10 m boyunca ¢e-

kiliyor.
fM* T—F)c" :ﬁg
on
VRV Y - Go-¢
T - S
10 kg = > Gon = Fx
Licide
rr 4”“«wl_’,1’0m;_:_; ,,»,.»»11,.,,,/
G~ |oon ‘fs:, kay=0,2.20

Cisimle yol arasindakl kinetik siirtinme katsay-
s1 0,3 olduguna gore, yol boyunca net kuvvetin
yaptigi is kag joule olur?

(sin53" = 0,8 cos53° = 0,6)
A) 120 B) 240 C) 360
D) 480 ®) 540
’
\NN.+ : Fuﬁ.u: - €4.10 =S Lo

Disey dizlemde O noktas: etrafindan dbénebilen
esit bdlmeli cubuk, uglarinda 2m ve m kitleli X ve Y
cisimleri yapigikken ok yonunde sabit acisal hizi ile
dondaraldyor.

v 2 | )
X Y
Buna gore, X ve Y cisimleri igin;
|. Potansiyel enerji degisimi +
Il Kinetik enerji «
ll. Gizgisel iz
niceliklerinden hangileri esittir?
@Yalmz | B) Yalmiz Il C) Yalniz il
D)lvell E)lvelll
T 'y
(\ . Tm 2 ’LMU’LK—’)AU‘
IV ™ i
u
| l).' ¢
M Lm=) Jamu D) Tk,
H 1
a m =y A LT Ty
™M
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Yatay dizlemde bulunan ayni maddeden yapimis
Sekil-I'deki tiirdes K, L_kiplerini Sekil-Il ve Sekil-llleki
duruma getirmek igin yapilan igler sirastyla w, ve wy'dir.

g2 ‘Sekilfmge o © SekiHll
2 P, 8K
: . L Q;gO(

Sekil-lll
K kiUplnin bir kenan a, L kiipinin bir kenan 2a

w
uzunlukiu olduguna gore w—' orani kagtir?
2

1 O 1
B, Cya D)5

Wy - lbmj% —%ma . T %maq

A) 2 E)8

Wa-= g o — Mma -~ Anngo
’imj jz' J
Wi ooy
\Nq,‘

6.

Kuvvet-uzama miktan grafigi verilen [, Il ve lll nolu yay-

larin yay sabitleri k,, k, ve k3 olmaktadir.
= kx

| *Md:k
AYPD G 5)
mo ok, S ke leg

Kuvvet

0 —s Uzama
miklari

Buna gére, yay sabitlerinin biyiklik siralamas:
hangi se¢enekte dogru verilmigtir?
(B) ky > ky > Ky

C)k3>k2>k1

5 kg katleli bir cisim sartinmesiz egik duziemde denge-

dedir.
F=kae

10z l00. 2
3 =2
o)
™ low
"’S‘ou

Buna gore, yayda depolanan potansiyel enerji kag
Joule'diir? (Yayin kitlesi onemsizdir. g = 10 m / s2)

&3

E\(&\‘:

A) 3 C)9 D) 18 E) 36

Jdtoo. 9

A .
2 Py leo
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- P€kildeki kaplarda esit hacimde d ve 2d 6zkitleli
sivilar varken sivilarin yere gére potansiyel enerji-
eri EI ve E2 olmaktadir.

ncat N wmAz2dv
5 o = L
d h
2d 'U\
Viz S2h 2 2 Va:2Sh
O -
Buna gére, Nél orani kagtir?
2
1 1
Ve B, @1 b2 g4
E4': Q. I'\
\j——[‘ = 1
fa - 2‘"‘3“«1

Q. Bir yaya 2 kg kdtleli cisim Sekil I'deki gibi asildiginda
yayda 1 Joule enerji depolanmaktadir.

Sekil - |

Sekil - Il

Buna gore, ayn! yay Sekil II'deki gibi yerlestirilip
2kg kdtleli cisim serbest birakhidiginda en fazla
kag metre sikigir? (srtiinme 6nemsiz, g = 10m/s?)

a) 1 B+ ©2f pi E)2

4 2 4

10. Yay sabiti k olan bir yaya, strtinmesiz yatay daz-
lemle 1 kg katleli bir cisim 10 m/s hizla sekildeki gibi
firlatihyor.

Cisim yayi en fazla 50 cm sikigtirabildigine gore,

1 kg
10mis
e

k ka¢ N/m dir?
A)100  B)200  C)300 @400_ E) 500
E\Lfr\-_ k\‘“j
)1 (Q’L: 1 lL(OIS-\L
“ T
0= Yk.1 = k= koo
SOE 2%
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11.  Surtinmenin dnemsenmedigi ortamda 2 kg kutleli bir
cisim dasey dizlemde verilen konumdan serbest biraki-

liyor,

yatay ... 9_] 50cm =0 f)kg Cr

V e -—a..-

€ u
Buna gdre cisim en alt noktadan gegerken hizi kag

m/s'dir? (g = 10 m/s?)
A) V2 B)+v5 C) V8 CD) V10 E) v20

\.)_\-BM‘S <~ .

12. Sekil - | ve Sekil - I'deki sGrtinmesiz sistemlerdeki X
ve Y cisimleri verilen yiikseklikten serbest birakiliyor.
Cisimler 6zdes yaylara ¢arpip yaylan maksimum x, ve
X, kadar sikigtinyor.

7.

’ng?.k

Sekil - 11

+
X Xy~ 4 =y Xe )
B 8 orani kagtir? R R R
una gbre, 3~ or ¢ Sl %A m
1
A) 1 ®, O D) 2 B}z

13. Makara agirh§inin ve stitdnmenin 6nemsenmedigi sekil-
deki sistem serbest birakiliyor.
2¢
K cismi yere ¢arptiginda L cisminin kinetik enerjisi
kag¢ mgh cinsinden nedir?
mgh
== By oy 20
3
D) mgh E) 3 mgh
"Lvmj[,\ = A€+ w\3k.
mgh= 3F — €= "‘3\'\/3
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14.

Surtiinmesiz sistemde kutleler sekildeki konumdan ser-
best birakihiyor.

Yer

2m katleli cisim yere ¢carptigi anda m Kitleli cismin
kazandig: potansiyel enerji mgh cinsinden nedir?

mgh mgh
B) ng

) 4 C) mgh

E) -g- mgh

WAl \U:'x LL\: evS tan

2 R
h

3

<>
(b

!

yer

p mjl\: ™3 h+El N
Sadece L-M aras: surtinmeli olan yolun K noktasindan
sorbest birakilan m kiitleli cisim R noktasinda duruyor.

Cisim M noktasindan ilk gegerken kinetik enerjisi

Ey. P noktasindan Ik gegerken yere gbére potansiyel
Exy —> mgh _ 1

K
enerjisi Ep ise -—~ orani kagt <
P Ep ——3 N 3 3

OX B) 2 ¢ 3

Kk&\p e.rwv)f -~ 'lmsk.l Wiim

o)% £)3

16. Hiz, ivme, kuvvet, itme ve momentum ile ilgili ola-
rak verilen;
1. Hiz ile momentum vektorleri her zaman ayni yon-
adir P~ WAl
L~ Il ivme ile pet kuvvet vektorleri her zaman ayni yon-
lidir fautz A
. itme ile mgmentum vektorleri her zaman ayni

yonlidir I = Ap
yargilardan hangileri dogrudur?
A) Yalnz | B) Yalmz |l C) Yalniz 1li

~D)tvell "E)lvelll
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17. Surtinmesiz yatay duzlemdeki bir cisim K noktasin-
dan V hiziyla gegtikten sonra F, kuvvetiyle L'ye ka-
dar, F, kuvvetiile L'den M'ye kadar cekiliyor.

\4 3v ‘ 4v
m —> F, o —»F, m‘j
¥ f,‘,,-k; FEAIL, ‘/"ﬂ"‘,"'.L"‘f‘,r""'.""""'I""M“"“".“"""'"

Cisim L ve M'deki hizlan 3V ve 4V olduguna gore,
cisme KL arasinda verilen itmenin, KM arasinda
verilen toplam itmeye orani kagtir?

(A% B2 ¢ 0)Z ) =L
-1
IKL - APKL
S mMIV- Ak T Tmn
Ikw\ < APLN\

T oL = T Bl

181 N.s FoAx~ T — AP
v, kam N
s
n kam?  wa.ge = F. 7 = Joulz\W/
"« ) 52 .

Yukarida verilenlerden hangileri momentum bi-
rimi olarak kullanilir?

A) Yalniz |

(Dylvell

B) Yalniz Ii C) Yalniz Il
E)I, Ilvelll

19. Sirtinmelerin onemsenmedigi  bir ortamda

m =500 g olan cisim ) = 20 m/s hizla gekildeki gibi
K noktasindan firlatildiginda L noktasina distyor.
Prz Ghymis o

T O=20'his .~

e f6
m=,ﬁ009 %II ‘ yer. NS

[

2 1/
Buna gore, KL arasinda cisme uygulanan itme

kag N . s dir? Pz é;ﬁ
(g =10 m/s®, sin37° = 0,6, cos37° = 0,8, S
Hava direnci Onemsiz.)
A) 160 B)120 )16 (D)12  E)1.0

= -

I op --12 = -6-¢

~ -
T Pa- Pa \1; W o
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% 2 kg kutleli cismin momentum — zaman grafigi

sekildeki gibidir.
Momentumikg m/s) f -~ A 0 - F.Aok

A
10
10-9 = F- 4
?i_:?\‘\l‘ f
U
2
‘; » Zaman(s)

Katlesi 2 kg olan bir cisim yere 10 m/s'lik hizla garpip
aym siratie geri sIgryor.

2 kg
p . 10 m/s / Pa =
4300 bt » = 40
30‘9' M '\30
/ B i G i Yer

etkilesim siresi 0,1 saniye olduguna

Cismin yerle
blyakligd kac

ére yerin cisme uyguladig kuvvetin

zmon'dur?
A) 20 B) 20v'3 (©) 200
D) 200+3 E) 400
pp =10
N
9.0 =~ f bo| 63 P = %0

—
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" >
L -
" M.Dasoy duzlemde tavana iple bagh 900 g kutleli tahta

" Katlesi 8m olan bir ara¢ durgun haldeyken araba tzerin- takoza 100 g katleli bir mermi 100 m/s hizla saplani-

deki 2m kutleli gocuk ok yontinde arabaya gore v hiziile

k bas! yor. Ll Liit il
osmaya bashyor. e -
. + _
2 1 v Py m Pe Ei - Es
2m @ eV
; 0,4. 100 = 4. \Vort ip 1 '7/*3("\}1::{ 3\_‘
», 40 mls = Us k 1 ¢
Vgt = S 100 g |_Q_0': 16\
B S
G ‘ 100 nvs R
. Digoy
_&—-Qu.- Yatay
Buna gére, araba hangi yénde kag v hizi ile hareket Buna gore, Eahta takozun kitle merkezi en fazla
eder? (Surtunmeleri onemsemeyiniz) kag¢ metre ylikselir?
A) 1 yoninde | B) 2 yoniinde C’Ai)s B)io C)15 D)20  E)30
@2 yonande ¢ D) 1 yoninde ¥
5
v y
E) 2 ydninde 3

2«5 Surtinmesiz yatay dizlemde 10 m/s hizla ilerleyen

AN 4m katleli arabanin igine, m katleli cisim sekildeki gibi
— FSM\ V hiziyla dugerek yapisiyor. _
v ; &—— +
O 2 +7m V4 10w Mol ?u\ ca.
= \_}L \}*m l:: o~
& S
—» 10 m's
ks n
C2y 6‘-\; ) ~yor

Carpismadan sonra araba durgun kaldigina gore,
V kag m/s'dir?

(sin37° = 0,6 , cos37° = 0.8)
A)so  B)ao C)30 D20  E)15

Thmi0 = M. = Swm. 0

—

5
uo»f\ = Lyaw
S
gom\&lm
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i J
;G.Sﬂnfmmesiz yatay dazlemde ayni anda V,, V, hizla-
ri ile hareket eden m, ve m, katleli X ve Y cisimleri O
noktasinda esnek olmayan g¢arpisma yapiyor.

LV

27. Sekildeki gibi iple asilmis 80 gramlik tahta parcasi-

na, 20 gramlik bir mermi 20 m/s hizla ¢arpip saplani-
yor._,

(U ey Ll
"% o 1896 = 169\
'V‘ :3\)\ : I - - J

, 53° Er: €
m @ T 8 Ey ik 3k s bs |
® 3d 3 V=20 m's

) 1 " 209 ! m:SQg
TV A~ —5‘-:[’\:0‘2“*“’—5’0@« .
o = Buna gére, tahta ilk dogrultusundan en fazla kag
m, cm yiikselebilir? (g = 10 m/s®)
Yapisik kiitle ok ydniinde hareket ettigine gore, A) 10 B)20  C)40 D)60  (E)8O
ml
m, orani kagtir?
1 1 423'
» 2 3 . S R Gt ey
Ay (@B, ©OF Dy B2 28. 0 noktasinda durmakta olan 3m kitleli bir cisim

i¢ patlama sonucu g esit pargaya ayriliyor. Par-

galardan biri K noktasindan gectigi anda diger
Mok 3 par¢a L'den gegiyor.-
MAa U L
B - %
Lik.mA “
M~y {
M e 3

Buna gore, bu anda uglincu parga hangi nok-
tada bulunur?

pApP  BR ©s ()T BV
l;‘\+(;\1+?3': o olmly

C(V\o i~ \L oruA U/v\m)

- -\
Pz ~ Ps
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/32- Surtiinmesiz yatay duzlemde 3 kg kitleli X cismi
ile 2 kg kitleli Y cismi merkezi tam esnek ¢arpisma
yapiyorlar. g —

3kg 2kg

g 10mis  20mis
E 10_12/5 Oom II

Buna gore, cisimlerin carpigmadan sonraki
hizlari 0, ve v, ka¢ m/s olur?

f)x f)y
N S
B 7 16
@ 14 16
D) 10 20
E)y 15 15 N -

- _ = |
,\) WA\ L ‘tMJ_-V’L - M\\)‘\ 'fM"LU'L |
£3.00 = 2.20% 3V 4 2va’

— 40 34 LNA !

= —-20 -+ V'L,

-‘
L
104U

!
EO*VN:UI

(4) V& vy otk

4o - AVt 6o+2vi
-70:SVH
Alow]szv!

304 (-1
fomls~ V1

0
/




sd +
; - O noktasindan o hizi ile yukari dogruy
cisim T noktasinda Igten patlamayla okl

firlayan X ve Y pargalarina bolindyor.
dan X, K noktasina: Y, L noktasina di

firlatilan bir
ar yoniinde
Bu parcalar-
smektedir,

R S,
TR ANG, e

- Y
» ]

i .

X Y

B i "
‘ i t
§ “
' *
*

I‘ 0

K <« ") DR S 24 Sk

Buna gore;

1. X ve Y'nin momentumianinin yatay bilesenleri

esit biylikioktedir, (momentum Locunumu N

X'in yere diisme siires; Y'ninkine esittir. (es ) Y '

& . Xin kitlesi, Y'ninkine esittir, Selln b *’\j
ot g )

.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A} Yalniz | B) Yalniz 11 C) Yalniz il

( D)Ivell E) Il ve 1l

Px -_ ?5
mx‘u.: W\jq.\}* .




m kutleli mermi v
saplanmyor. Sartun
SIKISIyOr.

hiziyla M mitleli takoza $ekildeki gibi
mesiz ortamda yay en fazla X Kadar

X sikigma miktarini arttirmak igin;

V1 v hizi artinimals

. m kitlesi artindmal

ol . M kitlesi artinimali
islemlerinden hangileri <mn=3m=n.3

A) Yalmz | B) Yalmz Il () 1vell
D) I ve Il E) Il ve 1l

wm W = h$>+ S\/u.(ow*

4, gt
L (ma ) Vort = g 2
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